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adetec xpnonc Creative Commons.

* [La eKTTALOEUTIKO UALKO, OTIWC ELKOVEC, TTOU
UTTOKELTAL o€ AAAOU TUTIOU AdELOC Xprnong, N
adela xpnonc avodEPETAL pNTWC.
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Xpnpatodotnon

T (
KENTP]KI:Z\
MAKEAONIAZ

To mMopov eKMALOEUTIKO UALKO €XeL avarmtuxBel ota mAaiola Tou eKMOLOEUTIKOU
€pyou tou SLbaokovral.

To €pyo «Avolkta Akadnuaikd Mabnuota oto TEl Kevtpikng Makedoviag» €xel
Xpnuatodotriost povo tn avadlapopdwon Tou EKTTALOEVUTIKOU UALKOU.

To ¢€pyo uvlomoleital oto mAaiolo Ttou Emelpnolakol [NpoypAappatog
«Ekmaidevon kat Awa Biou Mabnon» kal ocuyxpnuatodoteital omo Tnv
Evpwnaikn Evwon (Evpwmnaiko Kowvwviko Tapeio) kat ano Bvikou mopouc.
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TEI 2EPPQON / ZTE® / TAE
A E=ZETAXZTIKH 2 IOYA. 2008
MA©HMA : EAAOOMHXANIKH
AIAAZKQON : LAIAAIAMIMHZ

OMAAA A

1. A€log KATAKOPUPOC TOIXOC UWPOUC 8 PETPWY uvnomps{a 2 OTPWOEIQ aﬁacpoug E
XGpGKTT‘]pIGTIKG a o1pwon) Yadupd dapoc e v = 18 KN/m® — yeur = 20 KN/m — Yvep =
10 KN/m Kal ¢ = 36° - B oTpWwon) TUVEKTIKO s:ﬁcccpog HE Vsat = 22 KN/m?®  Yuep = 10
KN/m®, @ = 20° ka1 ouvoxy ¢ = 15 KN/m® Na UTTOAOYIOTEI N mmvopn TWV
KATOKOPUQWYV YEWOTATIKWY TACEWV KAl TWV EVEPYNTIKWYV WORCEWV.
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2. TMdoocaloc amd okupddepa KUKAIKAG diatoung P40 KATAOKEUACETAl PUE EKOKAPN
o€ XOAIKOAUUWOEeC £0a@oc. H peon Tiun apiBuou kTtutmwv Nspt Ppednke ion pe 20. Av 10
BaBoc¢ Tou TTaccdlou Ly givar 10 pe€rpa va PBpebBei 10 oplakO QOPTIO TTOU HITOPE] va
LETAQEPEL.



3 Na utroAoyioTel N Katakopugpn taon ota onpeia A ( 2 pyé€rpa Babog) kau B (1 pétpo
[Babog) av 10 oOPOoIGHOPEPO POPTIO TTOU aoKeiTal oTO TEDIAO gival 120 KN/m?. |
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